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¿Qué es el título I?

En apoyo del fortalecimiento del rendimiento académico estudiantil, la Escuela Primaria Berrien recibe fondos del Título I, Parte A y, por lo tanto, debe desarrollar conjuntamente, acordar y distribuir a los padres y familiares de los niños participantes un plan escrito de participación de padres y familia que contenga información requerida por la sección 1116 (b) y (c) de la ley Cada estudiante tiene éxito (ESSA). La política establece las expectativas de la escuela para la participación de los padres y la familia y describe cómo la escuela implementará una serie de actividades específicas de participación de los padres y la familia, y se incorpora al plan escolar presentado a la agencia educativa local (LEA).

Se selecciona una escuela como una escuela de Título I en función del número de estudiantes que son elegibles para recibir comidas gratuitas oa precio reducido.

Descripción del plan de compromiso de padres y familia

Con el fin de lograr el objetivo de la Escuela Primaria Berrien de mejorar el rendimiento estudiantil en todas las áreas académicas, se reconoce el papel vital de la participación de los padres. Este plan describe las diferentes formas en que apoyaremos la participación de los padres y la familia y cómo los padres pueden ayudar a planificar y participar en actividades y eventos para promover el aprendizaje de los estudiantes en la escuela y en el hogar.

Invitamos a todos los padres anualmente a participar en la redacción, revisión y actualización del plan de participación de los padres y la familia. Agradecemos los comentarios y comentarios de los padres en cualquier momento con respecto a este plan. Todos los comentarios de los padres se usarán para revisar el plan para el próximo año. El plan se publica en nuestro sitio web para que los padres vean y publiquen comentarios a lo largo del año. También distribuimos una encuesta anual en línea para preguntarles a los padres acerca de sus sugerencias sobre el plan y el uso de fondos para la participación de los padres y la familia.

Este plan se entregará a cada alumno para que lo lleve a casa, y los padres recibirán una hoja de cierre indicando que han recibido y leído una copia del plan.

Metas

Metas del distrito / estado

La Escuela Primaria Berrien apoya la misión del distrito, "alcanzar altos niveles de aprendizaje para todos los estudiantes en un ambiente seguro y positivo" y la visión "brindar oportunidades hoy para la excelencia en el futuro". También apoyamos el objetivo del Departamento de Educación de Georgia, "para garantizar que todos los niños tengan la oportunidad de obtener una educación de alta calidad y alcanzar la competencia en altos estándares académicos". Reconocemos el importante papel que juegan los padres, las familias y la comunidad local en Alcanzar estos objetivos educativos.

Objetivos de la escuela primaria Berrien

Metas

• Para la primavera de 2018, el 80% de los estudiantes de 1º y 2º grado de BPS mostrarán un crecimiento y / o alcanzarán el punto de referencia en DIBELS Math.

• Para la primavera de 2018, el 90% de los estudiantes de jardín de infantes de BPS puntuarán en la categoría de cumple o excede en matemáticas de G-KIDS.

Lectura / artes del lenguaje

• Para la primavera de 2018, el 85% de los estudiantes de 2º grado de BPS mostrarán crecimiento y / o cumplirán los objetivos de Lexile para su nivel de grado.

• Para la primavera de 2018, el 90% de los estudiantes de BPS mostrarán un crecimiento en las medidas de DIBELS tomadas en invierno y primavera. (K: fluidez de palabras sin sentido - Sonidos de letra correctos / 1º y 2º: fluidez de lectura oral)

Asistencia / Otro

• Para la primavera de 2018, el 80% de los estudiantes en los grados K-2 perderán menos del 10% de sus días matriculados en la escuela.

• BPS proporcionará una escuela segura y libre de drogas para estudiantes, docentes y personal.

• BPS aumentará las estrategias y esfuerzos de comunicación entre la escuela, los padres y la comunidad mediante la promoción de nuestro sitio web escolar y la página de las redes sociales, y los maestros actualizarán las páginas web con mayor frecuencia.
BPS aumentará el rendimiento estudiantil mediante el uso de tecnología innovadora, participación de los padres y la familia, estrategias efectivas de administración de aulas, el uso de un plan de comportamiento en toda la escuela y estrategias de diferenciación. Nos esforzaremos por mejorar la asistencia a la escuela mediante el uso de incentivos escolares y de aula.

Programas y actividades de participación de padres y familias

• Open House- 3 de agosto de 2017

o 
Conoce al maestro de tu hijo

• Reuniones PAC

o 
Atiende las necesidades de los estudiantes migrantes y sus familias

• Noches familiares de nivel de grado

o Noches familiares con talleres e información para padres sobre el plan de estudios y formas de trabajar con los estudiantes en el hogar

Noche para Padres de Kindergarten - 31 de agosto de 2017

Noche de padres de primer grado - 12 de octubre de 2017

Noche de padres de segundo grado - 14 de noviembre de 2017

• Reunión anual de padres de Título I - 26 de septiembre de 2017

• Fiesta del Libro - Septiembre de 2017, marzo de 2018

o 
Los padres están invitados a venir a BPS a almorzar y leer un libro con su hijo.

• Winter Wonderland-diciembre de 2017

o Evento familiar con padres voluntarios que ayudan en las cabinas.

• Día de participación de los padres, noviembre de 2017

o 
Se invita a los padres a participar, en alguna capacidad, en el aula de su hijo.

• S.T.E.A.M Night (Ciencia, Tecnología, Ingeniería, Artes y Matemáticas) - Febrero 2018

• Fiestas de la clase: periódicamente durante todo el año

• Preparándose para la reunión de información para padres de jardín de infantes: abril de 2018

o 
Los padres de BPS y la comunidad se reúnen para obtener información de los maestros de jardín de 


infantes sobre las expectativas para el jardín de infantes y las formas en que pueden preparar a sus 


hijos.

• Ferias de libros

Compromiso entre la escuela y los padres

Como parte de este plan, BPS y nuestras familias desarrollarán un acuerdo entre la escuela y los padres, que es un acuerdo que los padres, maestros y estudiantes desarrollarán juntos, que explica cómo los padres y maestros trabajarán juntos para asegurar que todos nuestros estudiantes alcancen el grado -niveles de nivel El pacto se revisará y actualizará anualmente según los comentarios de los padres, estudiantes y maestros.

Apoyo de los padres para actividades / programas

Berrien Primary se compromete a ayudar a nuestros padres a asistir a las actividades de los padres que figuran en este plan. Llámenos si necesita ayuda con el cuidado de niños o transporte para participar en nuestros programas / actividades (229-686-7438).

Medidas escolares para proporcionar asistencia requerida

Berrien Primary tomará las siguientes medidas para promover y apoyar a los padres como una base importante de la escuela para fortalecer la escuela y alcanzar los objetivos de nuestra escuela:

• Asegúrese de que toda la información relacionada con los programas, reuniones y otras actividades de la escuela y los padres se publique en inglés y español (en la medida de lo posible), publicada en nuestro sitio web e incluida en nuestros boletines semanales

• Comparta la clasificación académica y los resultados de la evaluación periódicamente

• Comunicarse regularmente con todas las familias y la comunidad sobre eventos y actividades en toda la escuela.

• Brindar a los maestros consejos útiles para trabajar con padres

• Proporcionar los materiales necesarios para padres en conferencias, reuniones y actividades para ayudarlos a trabajar y mejorar el éxito de sus hijos en la escuela.

• Colaborar con líderes de la comunidad y grupos empresariales para aumentar la participación y el conocimiento del plan de participacion de los padres y familia y las actividades .
• Brindar a los padres la oportunidad de sugerir formas de utilizar el 1% de los fondos del Título I, Parte A para el compromiso de los padres y la familia
• Usar encuestas para padres para ayudar a identificar las necesidades y el interés en las oportunidades de aprendizaje.

Communicacion de hogar y escuela

Berrien Primary reconoce la importancia de desarrollar relaciones positivas entre el hogar y la escuela. Un método importante que utilizamos es enviar nuestras carpetas de comunicación a casa los lunes, que incluye el boletín informativo del aula. También nos comunicamos a través de nuestro sitio web, páginas web de maestros, correo electrónico, marquesina, notas de maestros, aplicación Remind 101, conferencias, nuestro portal para padres de PowerSchool, contactos personales, redes sociales y llamadas telefónicas.

Progreso del estudiante y comunicación

Los informes de progreso y las boletas de calificaciones se envían a casa a intervalos de cuatro y nueve semanas. DIBELS (Indicadores Dinámicos de Habilidades de Alfabetización Temprana), e informes de SRI se envían a casa a los padres informándoles sobre los resultados de las pruebas de sus hijos.

Encuestas padres

Berrien Primary alienta y valora la conexión entre el hogar, la comunidad y la escuela. Se hace un esfuerzo a lo largo del año para brindar oportunidades para aprender a través de experiencias variadas. Las encuestas para padres ayudan a identificar las necesidades y el interés de las oportunidades de aprendizaje, horarios de reunión convenientes y fechas durante todo el año. Las preocupaciones de los padres de las encuestas 2016-2017 se tratarán durante el año escolar 2017-2018.

Letras del instituto para los padres / Manual del estudiante - padres

Los boletines informativos para padres de Home and School Connection del instituto principal se entregan mensualmente en inglés y español y se publican en nuestro sitio web. El Manual del Estudiante y los Padres aborda temas tales como el código de vestimenta, las políticas y procedimientos escolares, el transporte y la nutrición escolar. Esto se proporciona a los padres al comienzo del año escolar o al momento de la inscripción. Este manual también se imprime en las carpetas de comunicación que se envían semanalmente a casa.

Centro de recursos para padres

Un centro de recursos de información para padres se encuentra en el centro de medios. Se proporciona información para que los padres ayuden a sus hijos. Las computadoras también están disponibles para que los padres las usen para revisar las calificaciones, la asistencia, los sitios de referencia, etc. Se agrega información adicional al centro según sea necesario o como se menciona en las encuestas de primavera. Las horas de operación son diarias de 8: 00-3: 00.

Socios comunitarios

BPS se asocia con la Cámara de Comercio para incentivos y reconocimiento. Trabajamos en estrecha colaboración con médicos locales a través del uso de nuestra Clínica TeleCare. Otras organizaciones en la comunidad con las que compartimos una asociación son el capítulo local de Veterans of Foreign Wars, la comunidad de conexiones familiares en las escuelas del condado de Berrien, las organizaciones benéficas locales y el Departamento de recreación del condado de Berrien.

Comparte tus pensamientos

¡Queremos escuchar de ti! Si tiene alguna sugerencia, avísenos.

